

В преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел в районном Дворце культуры состоялось торжественное собрание, собравшее в своих стенах весь личный состав Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району.

В праздничной атмосфере прозвучали теплые слова поздравлений от руководства отдела, были отмечены заслуги и достижения сотрудников, а также выражена благодарность за верность присяге и неутомимый труд на благо безопасности района.

В ходе мероприятия особое внимание уделялось награждению отличившихся сотрудников. За безупречную службу, высокий профессионализм и личные заслуги были вручены медали, почетные грамоты и благодарности. Некоторым сотрудникам были присвоены новые звания, что стало дополнительным признанием их профессионализма.

Среди награжденных были офицеры и рядовые сотрудники, которые проявили отличную работу в различных направлениях деятельности отдела. Это и борьба с преступностью, и обеспечение общественного порядка, и профилактика правонарушений.

Ветераны органов внутренних дел также стали почетными гостями торжественного собрания. Их опыт и мудрость - неисчерпаемый источник знаний для молодого поколения сотрудников.

В завершение торжественного собрания звучали слова благодарности и уважения к всем сотрудникам отдела, а также пожелания крепкого здоровья, благополучия и успехов в дальнейшей службе.

Этот день стал ярким примером того, что служба в органах внутренних дел - это не только труд, но и почетная миссия, требующая самоотдачи и преданности своему делу

[#ПолицияЮжногоУрала](#) [#Полиция74](#) [#ПолицияКатавИвановскийрайон](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#деньМВД](#)



